

Zemlja za cvijeće

Talijanske glinene posude punimo njemačkom zemljom, u što sadimo, ipak kod nas proizvedene cvjetne presadnice.

Ima odjeka turistička PP poruka «Lijepa naša Hrvatska...», jer se izgled naših balkona i okućnica iz godine u godinu sve više obogaćuje. Preko 1000 šlepera tresetno-zemljanih supstrata, godišnje se slije u našu zemlju, mahom iz sjeverne Njemačke. Takva zemlja ima posve specifične karakteristike, i najpodobnija je za uzgoj cvjetno - povrtnih lončanica, kao i ostalih kultura. Standardizirana, raznolika i ujednačena kvaliteta različitih tresetnih proizvoda, baš sjeverno-njemačke proizvođače čini izvoznicima br. 1 za cijelu Europu.

GRAMOFLOR iz Bremena zadnje 4 godine postao je vodeći u plasmanu supstrata u Sloveniji, a k tom cilju teži i kod nas. Ima odlične komponente za sjetvu i za presađivanje, razvrstane prema potrebama različitih povrtnih ili cvjetnih kultura. Odlikuje ih optimalan odnos crnog i bijelog treseta, te gline, dostatan hranjivi potencijal, pa biljke uračunati period uopće ne treba gnojiti, a nakisela pH vrijednost osigurava ugodno okruženje za razvoj mlade biljke.

Zemlju za cvijeće različitih proizvođača i veoma raznolike kvalitete, prodaje gotovo svaki dućan, jer je to sezonski artikl široke potrošnje. Presudni faktor nabavke najčešće je prigoda, a ne uvijek cijena ili kvaliteta. Vrijeme je da tu pokažemo veću osjetljivost, jer se radi o cvijeću, a njime pokušavamo maksimalno ukrasiti ambijent, koji nas okružuje. U Sjeme-nu ističu 3 različite GRAMOFLOROVE vrste zemlje za presađivanje cvijeća, veličine 10, 20, 45 i 70 litara:

1. NATURAHUM je crni, fino mljeveni supstrat od nekoliko vrsta treseta, pogodan za sve cvjetne kulture, koji ima dodanu hranu s makro i mikroelementima, dostatnu za oko mjesec dana bez prihranjivanja.
2. BLUMENERDE ima istu, finu tresetnu mješavinu, s karakteristikama kao i prethodna, ali ima pojačanu hranjivu vrijednost i dodatak mineralne gline.
3. BALKONSKA ZEMLJA ima sve karakteristike kao i prethodna, s većim učešćem mineralne gline, koji dobro veže vlagu, pa cvjetne lonce s takvom zemljom za vrijeme ljetnih žega ne treba zalijevati svaki dan, niti kad ih na balkonu prži sunce. Sadržaj hranjiva u svim elementima dovoljan je za cijelu sezonu, jer je formulacije, koja se postupno otapa, pa je gnojidba nepotrebna. Neznatna razlika u cijeni sigurno opravdava odluku za nabavku ove zemlje za cvijeće.

Puno veći broj ljubitelja cvijeća, zadnjih godina opredjeljuje se za glinene lonce, iako plastični još imaju primat. Cvijeću ipak više gode prirodni, porozni, dišući materijali. Sjeme u Kopilici ima veliki izbor ukrasnih, reljefnih, teracotta lonaca za cvijeće, s odgovarajućim, impregniranim tanjurićima, koji ne propuštaju vlagu.

Split, 30. 04. 2005.

J. K.